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ATA N.o 3.113
Trigésima Oitava Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares,

Estado do Paraná. em vinte de novembro do ano de dois mil e vinte e três. Estiveram presentes os

Vereadores Carlos Alberto Gorte - Presidente, Emerson Vidal dos Santos - Vice-Presidente, Claudinei de

Souza - Primeiro Secretário, Marcelo Acordi - Segundo Secretário, Gerônimo Tasior, Luci Mara Pires

Pedroso Fogaça, Diego Byczkowski, José Carlos Damião Portela Sobrinho e Edson Ror e licenciados Inês

Aparecida Ferreira e José Carlos Salapata. Constou no Período do Pequeno Expediente: discussão,

votação e aprovação da Ata n," 3.111 de Sessão Ordinária e da Ata n," 3.112 de Sessão Extraordinária;

Oficio n." 4.063, do Prefeito Municipal, encaminhando o Projeto de Lei n." 324/2023 para deliberação em

sessão extraordinária; Oficio n," 4.065/2023, da Assessora de Assuntos Jurídicos do Chefe do Poder

Executivo Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento 41/2023; Expediente do Controlador Geral

Interno do Município informando o resultado do Índice de Transparência da Administração Pública - ITP:

2023 - ATRlCON e TCE-PR, onde o Poder Executivo Municipal obteve o índice de 77,84% e o Poder

Legislativo Municipal obteve o índice de 97,06%. Em relação a esse expediente, o Sr. Presidente

agradeceu o trabalho dos servidores que sempre estão alimentando o sistema de transparência e salientou

que a meta é trabalhar para chegar em cem por cento. Constou ainda no Período do Pequeno Expediente:

Expediente da Câmara dos Deputados informando os recursos do Orçamento da União pagos ao

Município no mês de outubro/2023; Expediente da Câmara dos Deputados informando as transferências

constitucionais ao Município no mês de outubro/2023; Projeto de Lei n." 32412023, de súmula: Autoriza o

Poder Executivo realizar despesa em favor da ATAI - Associação Teixeirassoarense de Amparo ao Idoso

e dá outras providências; Indicação n." 56/23, de autoria da Vereadora Luci Mara, indicando ao Prefeito a

instalação de lâmpada no poste em frente da Igreja da Assembleia de Deus, na Localidade de Volta

Grande, estrada que dá acesso à Localidade de Sítio Novo; Balancete da Câmara referente ao mês de

setembro/2023 e ao mês de outubro/2023. Na Ordem do Dia foi deliberada a Indicação n." 59/23. Na

discussão manifestou-se a Vereadora Luci Mara e os Vereadores José Damião e Carlos. A Indicação n."

59/23 foi aprovada por unanimidade de votos em única discussão e votação. Para o Período do Grande

Expediente se inscreveu o Vereador Marcelo que comentou sobre a nota recebida pelo Poder Legislativo

Municipal no ITP - 2023, destacando que houve grande evolução em relação ao índice anterior e

parabenizou todos os servidores da Câmara Municipal. Comentou também sobre a ida dos Vereadores até

a cidade de Toledo para visitar a Parceria Público-Privada de iluminação pública e conhecer o sistema de

iluminação pública de LED. O Sr. Presidente, a pedido do Prefeito Municipal e nos termos do caput e dos

§§ 1.° e 3.° do artig Lei Orgânica Municipal, conforme decisão, convocou a Câmara Municipal
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para realização de sessão extraordinária para o dia vinte e sete de novembro, após o encerramento da

sessão ordinária, para deliberação do Projeto de Lei n," 32412023, de iniciativa do Prefeito, ficando os

Vereadores presentes a esta sessão ordinária cientificados da convocação. Nada mais sendo tratado, o Sr.

Presidente declarou a sessão encerrada, da qual foi lavrada a presente ata. Esta ata será lida (se

necessário), discutida e votada na próxima sessão ordinária, e sendo aprovada será assinada pelosv~=/quecrrame ela votaram

Chrl6s Alberto ~ C ide Souzaª.~~~~~~1 t{or; tf,h~/Í verommo Tasior 1'0 erson Vidal dosi:
'11.~_ ~ '2 _.e. -'i:)U. ~l .11 íJ ';J /
~~!.f4 .f'-o!W;dp(.1'; ~
Diego Byczkowski Carlos D. Portela Sobrinho

AV~N1' E:, tJ~ 00<P\~
Marcelo Acordi ./

mfXX:l-tl-~t
Luci Mara Pltes Pedroso Fogaça

rk'J.dt
Edson Ror


